



АВАНГАРД

ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА

Учредители: Раздольненский районный совет, Администрация Раздольненского района, муниципальное автономное учреждение Раздольненского района Республики Крым "Редакция газеты "Авангард"

Издается с 1933 года. Суббота, 11 марта 2017 года. №10 (8953)

В ИНТЕРЕСАХ НАСЕЛЕНИЯ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОНА



6 марта в зале заседаний Администрации состоялось очередное совещание, в ходе которого обсуждалась деятельность предприятий и учреждений района. Совещание проводили председатель районного совета Юрий Мигаль и глава Администрации Раздольненского района Евгений Акимов.

Руководство Раздольненского района продолжает тесно работать с учреждениями различных направлений, проводя мониторинг жизнедеятельности района, а также реагируя на сигналы, с которыми граждане приходят на личные приемы к властям.

Так, глава Администрации Евгений Акимов попросил заведующего Красноперекопского отдела Управления по работе с муниципальными образованиями Министерства имущественных и земельных отношений Елену Сидоренко составить инструкцию для граждан о порядке оформления земельных участков, а первому заместителю главы Администрации Андрею Захарову поручил направить инициативные письма в адрес Совета министров Республики Крым, Минсельхоз Крыма по вопросу проведения техосмотров сельскохозяйственной техники в пределах Раздольненского района.

Любовь Вовк, начальник Раздольненского филиала «Крымавтодор» рассказала, что с 1 марта 2017 года проводится реорганизация предприятия, планируется слияние Раздольненского филиала с Краснопер-



копским. В связи с полученной информацией власти района решили ходатайствовать перед Советом министров РК и Министерством транспорта о необходимости функционирования данного предприятия в Раздольненском районе.

Диана Калина, заместитель главного врача Раздольненской районной больницы, проинформировала о состоянии дел в здравоохранении района, в частности о проведении претензионной работы с фирмой, выигравшей тендер на проведение работ по ремонту помещений под общежитие. Напомним, подрядчик так и не выполнил работы в назначенный срок, в связи с чем теперь должен будет вернуть уже уплаченные ему деньги.

Глава Администрации Евгений Акимов предложил начальнику отдела Министерства внутренних дел России по Раздольненскому

району Николаю Шубе обратить внимание на обсуждаемый случай и рассмотреть вопрос на наличие состава преступления.

Наконец посетил Раздольненский район директор Красноперекопского филиала ГУП РК «Вода Крыма» Виктор Гуренко, которого и районный совет, и Администрация района неоднократно приглашали к диалогу о насущных проблемах с водоснабжением. Власти района договорились с руководителем предприятия о принятии мер по вводу в действие Молочненского водозабора, завершении работы по передаче системы водоотведения в пгт.Раздольное, а также о всевозможном содействии населению в решении вопросов водоснабжения. Председатель районного совета Юрий Мигаль выразил пожелание о добросовестной и качественной подготовке к поливному сезону, внимательному отношению к устранению порывов, ремонту водопроводных сетей.

Продолжается работа по подключению населения к новому водопроводу села Славянское. Об этом рассказал Андрей Слободянюк, директор МУП «ЖКХ Чернышевское». Уже установлено 134 счетчика, до начала поливного сезона планируется подключить к новому водопроводу 70% населения.

Виктория Степаненко



10 МАРТА - ДЕНЬ АРХИВОВ В РОССИИ

Уважаемые работники архивной службы!

Сердечно поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем архивов в России. Только на первый взгляд работа архивиста может показаться рутинной. На деле это занятие увлекательное, а главное – очень важное, полезное и необходимое для всех нас.

Неоценимо его практическое значение: по запросам граждан и организаций архивист оказывает государственные услуги – находит документы, подтверждающие дату рождения, трудовой стаж, место работы, перечень наград и другие подробности, которые нужны людям для решения их проблем и помощи в защите их законные права.

Информационный ресурс, хранилище документальной памяти, свидетельство истории – говорим мы сегодня об этой службе. Архивы всегда будут надежной гарантией того, что память остается живой и востребованной.

Мы признательны и благодарны вам за кропотливый труд. Всем вам искренне желаем здоровья, терпения, благополучия во всех делах.

Председатель Раздольненского районного совета
Юрий Мигаль,
депутатский корпус

Дорогие работники архивов!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Мало кто в должной мере оценивает важность непростой и кропотливой работы архивариуса. Эти скромные люди – ни много ни мало хранители истории. И нет никакой разницы, история ли это целой страны, региона, города или отдельной семьи. Любой документ с архивной полки способен стать аргументом в серьезном споре, пролить свет на причины судьбоносных событий, восстановить связь времен. Документ – оружие правды, и оно находится в надежных руках архивных работников.

Дорогие друзья! Ваш профессионализм и ответственность, удивительная память и аккуратность, трудолюбие и преданность делу достойны восхищения. От всей души благодарим вас, желаем здоровья, счастья и дальнейших успехов в вашем необходимом всем нам труде!

Глава Администрации
Раздольненского района
Евгений Акимов

* ИНФОРМАЦИЯ РЕКЛАМА *

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ "АВАНГАРД"

91-248, 91-459, +7-978-006-84-13
(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)
gazeta.avangard@gmail.com

БАНК ЧБРР ОТКРЫВАЕТ НОВЫЕ ВОЗМОЖНОСТИ!

В условиях непростой микроэкономической ситуации, сложившейся в 2015-2016 гг., Черноморский банк развития и реконструкции обеспечил положительную динамику объемов своего бизнеса.

За прошедший год кредитный портфель увеличился на 13%. Объем кредитов для юридических лиц возрос на 23%. Прирост депозитного портфеля составил 22%, а рост средств физических лиц составил 13%. Банк продолжает движение по пути повышения эффективности и рентабельности бизнеса.

В октябре прошлого года Банк стал участником Национальной платежной системы «МИР» и уже в декабре приступил к выпуску карт данной платежной системы. Клиенты Банка могут с легкостью совершать покупки и рассчитываться в торговых сетях, интернет-магазинах за товары и услуги картой МИР, а также пополнять счет мобильного оператора не выходя из дома. Доступна дебетовая «классическая» карта МИР. Оформить карту можно в любом отделении Банка.

С марта Банк запускает новую услугу - моментальные денежные переводы по международной системе «Юнистрим». Эта новая и удобная возможность для клиентов которая позволяет совершать денежные переводы без открытия счета в любую точку России, стран СНГ и дальнего зарубежья.

Черноморский банк развития и реконструкции — Крымский банк, осуществляющий свою деятельность вот уже более 24-х лет. На сегодняшний день Банк является универсальным финансовым учреждением и осуществляет комплексное обслуживание клиентов. Одним из главных условий улучшения показателей деятельности банка является учет фактора человеческой психологии. Большинство клиентов и вкладчиков предпочитают сотрудничать с банками, опыт и репутация которых вызывает доверие.

Доверие клиентов — это главная составляющая стратегии Банка ЧБРР.

Лицензия №3627 ЦБ РФ от 13.08.14

ООО «ИСТА»

ДИЗЕЛЬНОЕ ТОПЛИВО

Доставка бензовозами
от 2500 л.

+7 978 037 98 90

РОСПОТРЕБНАДЗОР ИНФОРМИРУЕТ

В Раздольненском районе с начала эпидемического сезона с сентября 2016 по январь 2017 года было зарегистрировано 1749 случаев ОРВИ, в том числе 2 случая гриппа, из них подтвержденных вирусологической лабораторией-1, где выделен штамм A/Hong Kong (H3N2). Что примечательно: большая часть заболевающих – это дети. Чтобы дать достойный отпор вирусу гриппа или значительно ослабить его удар по организму, нужно уметь применять все известные на сегодняшний день способы, сочетать народные средства борьбы и профилактики гриппа с медикаментозными. Различают 3 типа профилактики: специфическая, с использованием вакцин; профилактика с использованием медикаментозных препаратов и неспецифическая.

Самым надежным профилактическим средством от гриппа является вакцинация. Частицы ослабленного или убитого вируса попадают в организм человека с прививкой, запуская процесс выработки антител против данного штамма вируса. Делать прививку лучше не в разгар эпидемии, а приблизительно за месяц до ее начала, чтобы в организме успел выработаться достаточно крепкий защитный механизм против вируса гриппа.

Существуют категории людей, которым рекомендуют вакцинацию в обязательном порядке. По роду своей деятельности они контактируют с большим количеством людей, с больными или имеют какие-либо заболевания, при которых грипп может протекать в очень тяжелой форме, создавая дополнительную нагрузку на организм. В группе повышенного риска находятся дети в возрасте до 6 лет, медицинские работники, педагоги, работники дошкольных и других детских учреждений, люди старше 65 лет, люди, страдающие сердечно-сосудистыми, легочными и различными хроническими заболеваниями.

Однако не стоит забывать, что вакцинация от гриппа противопоказана людям с аллергией на куриный белок, детям в возрасте до 6 месяцев, гражданам, имеющим хронические заболевания в стадии обострения, а также всем, у кого во время предыдущей вакцинации обнаружилась аллергическая реакция на вакцину.

Если вы находитесь в группе повышенного риска и сделали прививку, вероятность того, что вы окажетесь в числе 20% счастливиц, которым грипп не страшен, очень велика. Для остальных существуют другие способы профилактики.

Профилактика с использованием медикаментозных противовирусных препаратов. Для профилактики заболевания гриппом можно использовать 2 группы препаратов: противовирусные средства и индукторы интерферонов. Применение интерферонов и их индукторов позволяет организму создать внутриклеточную невосприимчивость к вирусам и способствует повышению иммунитета. Но принимать их без изучения иммунного статуса пациента небезопасно, так как длительное использование может привести к снижению защитных функций организма. Относительно новыми противовирусными препаратами являются ингибиторы нейроминидазы.

Вирусы гриппа, которые сегодня выделяются от заболевших, не обладают никакой специальной устойчивостью к привычным и имеющимся в РФ медицинским препаратам.

Противовирусные средства нужно принимать по определенной схеме в преддверии вирусного сезона и в начале заболевания. Дозировку и схемы определяет врач. Поэтому при первых признаках заболевания необходимо обращаться за медицинской помощью.

Неспецифическая профилактика гриппа основана большей частью на ведении рационального образа жизни. Прием витаминных препаратов в осенне-зимний период, закаливание, полноценное питание, правильный режим сна и отдыха, умеренные физические и умственные нагрузки, занятия спортом – все это простые и важные способы защитить свой организм от вируса гриппа.

Территориальный отдел по Черноморскому и Раздольненскому районам Межрегионального управления Роспотребнадзора Республики Крым и г.Севастополя рекомендует руководителям детских, образовательных учреждений усливать в период эпидемического сезона контроль за качеством проведения утренних фильтров в детских организованных коллективах, приостанавливать образовательный и воспитательный процессы на время инкубационного периода с целью прерывания эпидемиологической цепочки распространения инфекции, проводить ежедневный учет отсутствующих и заболевших в детских образовательных учреждениях. В медицинских организациях ведется ежедневный учет заболеваемости ОРВИ и гриппом с целью своевременного и эффективного реагирования на осложнение эпидемиологической ситуации на территории района.

Чтобы не заболеть гриппом в период эпидемии и не заразить окружающих, все должны соблюдать простые правила гигиены:

- избегать прямого контакта с заболевшим человеком;
- надевать стерильную маску в местах большого скопления людей, в присутствии больных гриппом, а также, если сами заражены, менять маску нужно не реже чем через 2 часа использования;
- при чихании и кашле прикрывать нос и рот одноразовыми платочками;
- часто мыть руки с мылом;
- регулярно проветривать помещение и делать влажную уборку.

Немаловажными являются и средства народной медицины. Отличными противовирусными свойствами обладают лук, чеснок, мята, шиповник, облепиха, клюква, брусника, лимон.

Разнообразие способов и средств профилактики вируса гриппа не ограждает нас от встречи с ним, а дает возможность подготовиться к очередной вспышке заболевания и дать ему достойный отпор. Даже подхватив грипп и соблюдая эти меры, можно перенести вирус в легкой форме и избежать осложнений. А комплексное и грамотное использование всех методов каждым отдельным человеком поможет сохранить здоровье всего населения в целом.

Главный специалист, эксперт Территориального отдела по Черноморскому и Раздольненскому районам Межрегионального управления Роспотребнадзора Республики Крым и г.Севастополя С.Д. Абдурафиева

ДЕПУТАТЫ РАЗДОЛЬНЕНСКОГО РАЙОННОГО СОВЕТА НАПРАВЯТ ХОДАТАЙСТВО КРЫМСКИМ ВЛАСТЯМ О СОХРАНЕНИИ ФИЛИАЛА «КРЫМАВТОДОРА»

9 марта в зале заседаний Администрации Раздольненского района под руководством председателя районного совета Юрия Мигалья состоялась внеочередная сессия Раздольненского районного совета. На заседании присутствовали прокурор Раздольненского района Дмитрий Шмелев, начальник райотдела МВД Николай Шуба.

Депутаты рассмотрели 12 вопросов повестки дня.

О публичных слушаниях по проекту схемы теплоснабжения Раздольненского района 2016-2031 г. докладывал зав.сектором ЖКХ, Администрации Раздольненского района Денис Олейник. Также он рассказывал о передаче из муниципальной собственности района в собственность Раздольненского сельского поселения движимого имущества. Речь идет о тракторе с прицепом, который планируется передать в «ЖКХ Раздольненское» для обеспечения эффективной работы и качественного оказания услуг по сбору и вывозу ТБО.

Начальник УТСЗН Галина Шевченко выступила докладчиком по вопросу внесения изменений в состав комиссии по опеке и попечительству в отношении лиц, признанных судом не дееспособными или ограниченно дееспособными, и дееспособных лиц, нуждающихся в патронаже по состоянию здоровья.

По нескольким пунктам докладывала заместитель главы Администрации Раздольненского района – главный архитектор района Виктор Мироничев. Он сообщил о даче согласия принять из собственности Республики Крым в собственность Раздольненского района специального оборудования для инклюзивного образования учащихся, о передаче нескольких компьютеров для нужд администраций Раздольненского и Ковыльненского сельских поселений, о списании основных средств



На фото председатель Раздольненского районного совета Юрий Мигаль



На фото заместитель директора МБУК «МЦДиБО» Алиса Журавель

Ручьевской и Чернышевской школ.

Заместитель директора МБУК «МЦДиБО» Алиса Журавель выступила по вопросу создания комиссии по определению непригодности основных средств, невозможности или нецелесообразности их восстановления и их списания.

Некоторые пункты повестки дня осветил председатель Раздольненского районного совета Юрий Мигаль. Одним из таких вопросов стало внесение изменений в решение о передаче части имущества в безвозмездное пользование военному комиссариату.

Кроме того, в ходе сессии депутаты приняли решение направить ходатайство Главе Республики Крым Сергею Аксенову по вопросу функционирования Раздольненского филиала ГУП РК «Крымавтодор» с дальнейшим его расширением путем присоединения к нему прилегающих филиалов.

Виктория Степаненко



ГИБДД ИНФОРМИРУЕТ

Информация об ответственности грузоотправителей при предоставлении недостоверных сведений о массе и габаритах грузов.

Постановлением Правительства Российской Федерации от 15.04.2011 №272 «Об утверждении правил перевозки грузов автомобильным транспортом» перевозка груза осуществляется на основании договора перевозки груза, который может заключаться посредством принятия перевозчиком к исполнению заказа, а при наличии договора об организации перевозки груза – заявки грузоотправителя.

В соответствии с ч.3 прим.1 ст. 12.21 КоАП РФ представление грузоотправителем недостоверных сведений о массе и габаритах груза, если это повлекло нарушение правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов – влечет наложение административного штрафа на граждан в размере пяти тысяч рублей; на индивидуальных предпринимателей – от десяти до пятнадцати тысяч рублей; на юридических лиц – от двухсот пятидесяти тысяч до четырехсот тысяч рублей.

Перевозка крупногабаритных и тяжеловесных грузов автомобильным транспортом

Управлением ГИБДД проведен анализ работы подразделений по контролю за соблюдением перевозчиками правил перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов по автомобильным дорогам. Зачастую такие перевозки осуществляются без специальных разрешений, либо с отступлением от установленных в них маршрутов, превышением габаритов, общей массы и осевых нагрузок транспортных средств над указанными в специальных разрешениях.

Наряду с разрушением дорог и искусственных сооружений, не санкционированное движение транспортных средств с такими грузами создает реальную угрозу безопасности дорожного движения, снижает скорость всего транспортного потока и пропускную способность автомобильных дорог.

В связи с этим нарядами ОГИБДД по Раздольненскому району ежедневно будут осуществляться специальные проверки маршрутов перевозки крупногабаритных и тяжеловесных грузов в части соответствия установленных ограничений по габаритам, общей массе и осевым нагрузкам транспортных средств. За нарушение правил перевозки грузов водители будут привлекаться по статье 12.21.1 КоАП РФ

Пенсионный фонд информирует

БУДУЩИМ ПЕНСИОНЕРАМ

В соответствии со статьями 6, 8-10 Федерального закона от 28.12.2013г. №400-ФЗ «О страховых пенсиях» (далее - Закон №400-ФЗ) устанавливаются следующие виды страховых пенсий:

- 1) страховая пенсия по старости;
- 2) страховая пенсия по инвалидности;
- 3) страховая пенсия по случаю потери кормильца.

Право на страховую пенсию по старости имеют мужчины, достигшие возраста 60 лет, и женщины, достигшие возраста 55 лет при наличии не менее 8 лет страхового стажа, а также при наличии величины индивидуального пенсионного коэффициента не ниже 9 с последующим ежегодным увеличением на 2,4 до достижения величины индивидуального пенсионного коэффициента 30.

Право на страховую пенсию по инвалидности имеют граждане, признанные инвалидами 1, II или III группы. Страховая пенсия по инвалидности устанавливается независимо от причины инвалидности, продолжительности страхового стажа, продолжения инвалидом трудовой и (или) иной деятельности, а также от того, наступила ли инвалидность в период работы, до поступления на работу или после прекращения работы.

Право на страховую пенсию по случаю потери кормильца имеют нетрудоспособные члены семьи умершего кормильца, состоявшие на его иждивении. Нетрудоспособными членами семьи умершего кормильца признаются:

- дети, братья, сестры и внуки умершего кормильца, не достигшие возраста 18 лет, а также дети, братья, сестры и внуки умершего кормильца, обучающиеся по очной форме обучения по основным образовательным программам в организациях, осуществляющих образовательную деятельность, до окончания ими такого обучения, но не дольше чем до достижения ими возраста 23 лет или дети, братья, сестры и внуки умершего кормильца старше этого возраста, если они до достижения возраста 18 лет стали инвалидами;
 - один из родителей или супруг либо дедушка, бабушка умершего кормильца независимо от возраста и трудоспособности, а также брат, сестра либо ребенок умершего кормильца, достигшие возраста 18 лет, если они заняты уходом за детьми, братьями, сестрами или внуками умершего кормильца, не достигшими 14 лет и имеющими право на страховую пенсию по случаю потери кормильца и не работают;
 - родители и супруг умершего кормильца, если они достигли возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) либо являются инвалидами;
 - дедушка и бабушка умершего кормильца, если они достигли возраста 60 и 55 лет (соответственно мужчины и женщины) либо являются инвалидами, при отсутствии лиц, которые в соответствии с законодательством Российской Федерации обязаны их содержать.
- Сроки назначения страховых пенсий:
- страховая пенсия по старости назначается со дня подачи

заявления, но не ранее чем со дня возникновения права на указанную пенсию;

- страховая пенсия по инвалидности назначается со дня признания лица инвалидом, если обращение за указанной пенсией последовало не позднее чем через 12 месяцев с этого дня;
- страховая пенсия по случаю потери кормильца назначается со дня смерти кормильца, если обращение за указанной пенсией последовало не позднее чем через 12 месяцев со дня смерти кормильца, а при превышении этого срока - на 12 месяцев раньше того дня, когда последовало обращение за указанной пенсией.

В соответствии со статьей 5 Федерального закона от 15.12.2001г. №166-ФЗ «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации» (далее - Закон №166-ФЗ) устанавливаются следующие виды государственных пенсий:

- 1) по старости;
- 2) по выслуге лет;
- 3) по инвалидности;
- 4) по случаю потери кормильца;
- 5) социальная пенсия.

Сроки назначения государственных пенсий: пенсия, предусмотренная Законом №166-ФЗ, независимо от ее вида назначается с 1-го числа месяца, в котором гражданин обратился за ней, но не ранее чем со дня возникновения права на нее.

Одновременно сообщаем, что в рамках проведения органами Пенсионного фонда Российской Федерации заблаговременной работы с гражданами, которые в ближайшие 2 года выйдут на пенсию, граждане вправе обратиться в Отдел Пенсионного фонда Российской Федерации в Раздольненском районе для подачи соответствующих документов, необходимых для назначения пенсии, в ходе которой специалист проверит предоставленные документы на предмет правильности их оформления, а также, в случае необходимости, окажет помощь по направлению необходимых запросов.

При себе иметь оригиналы и ксерокопии документов:

- паспорт;
- СНИЛС;
- трудовая книжка;
- военный билет;
- диплом;
- свидетельство о рождении детей (для женщин);
- свидетельство о браке (для женщин);
- справка о заработной плате за любые 5 лет подряд до 01.01.2002г. независимо от перерывов в работе.

Обращаться по адресу: пгт. Раздольное, ул. Гоголя, д. 100, кабинеты №1, №4 с понедельника по четверг с 9-00 до 18-00, в пятницу с 9-00 до 16-45, обеденный перерыв с 13-00 до 13-48.

МЧС ИНФОРМИРУЕТ

Отделение надзорной деятельности по Раздольненскому району УНД и ПР ГУ МЧС России по Республике Крым информирует, что с целью подготовки к летнему пожароопасному сезону 2017 года, на территории Раздольненского района проводится сезонно-профилактическая операция «Лето» по предупреждению возникновения пожаров, травмирования и гибели людей на них.

В связи с этим Государственный пожарный надзор МЧС России просит соблюдать требования противопожарного режима:

- Не бросайте незатушенные окурки сигарет в сухую растительность.
 - Не сжигайте стерню, сухую траву.
 - Не используйте противопожарные расстояния между зданиями, сооружениями и строениями для разведения костров и сжигания отходов и тары.
 - Не допускайте сжигания отходов и тары в местах, находящихся на расстоянии менее 50 метров от зданий и сооружений, а также в жаркую сухую и ветреную погоду.
 - Обеспечьте своевременную очистку домовладений, зданий и сооружений, а также прилегающей к ним территории, в том числе в пределах противопожарных расстояний между ними от горючих отходов, мусора, тары и сухой растительности.
 - Не засоряйте мусором обочины автодорог, лесные и лесостепные зоны, открытые территории вблизи полевых угодий. Выбрасывайте мусор только в предназначенные для этого места.
 - Не допускайте игр с огнем, а также любое другое использование детьми спичек, зажигалок, факелов и открытого огня. Не оставляйте детей без присмотра.
 - Нарушение требований норм и правил пожарной безопасности влечет установленную законом ответственность, предусмотренную Кодексом Российской Федерации об административных правонарушениях в рамках статьи 20.4.
- Уважаемые жители Раздольненского района! При обнаружении пожара или признаков горения необходимо незамедлительно сообщить об этом в пожарную охрану по телефону 101 (при этом необходимо назвать адрес, место возникновения пожара, а также сообщить свою фамилию и телефон).*

ПОМНИМ...

Провоторов Виктор Дмитриевич родился 12 августа 1927 года в селе Поляна Терновского района Воронежской области в многодетной семье. Когда Виктору Дмитриевичу было семь лет, умерла его мама. Вскоре отец женился во второй раз. В 1944 году Провоторов В.Д. окончил девять классов и был призван в ряды Советской армии.



Служил пограничником в 21-м пограничном отряде Министерства внутренних дел Молдавского округа.

В 1947 году был призван в военную часть №2134 вожатым служебных собак. В 1949 году - переведен в военную часть №2161 в Крым, в село Стерегущее старшиной заставы.

С 1950 года был помощником начальника пограничной заставы. В 1951 году демобилизовался, в этом же году женился. В браке родились две дочери.

Виктор Дмитриевич работал шахтером на Донбассе. Затем вернулся в село Стерегущее, где до ухода на пенсию работал директором хлебоприемного предприятия. За ратный подвиг на фронтах Великой Отечественной войны Провоторов Виктор Дмитриевич награжден орденом «За мужество», орденом «Красной звезды», медалью «За победу над Германией в Великой Отечественной войне 1941-1945 гг.», после войны - юбилейными медалями и памятными знаками.

Раздольненский районный совет ветеранов войны, труда и воинской службы выражает глубокое соболезнование родным и близким ветерана Великой Отечественной войны Провоторова Виктора Дмитриевича по поводу тяжелой утраты - его смерти. Разделяем с вами горе невосполнимой потери.

Совет ветеранов войны, труда и воинской службы, председатель А.И.Костеньков

Раздольненское РО КПРФ выражает глубокое соболезнование родным и близким Провоторова Виктора Дмитриевича в связи с его кончиной. Пусть земля ему будет пухом.

*** ИНФОРМАЦИЯ ***

13 марта 2017 года в 13.00 в большом зале Администрации Раздольненского района состоятся публичные слушания по проекту схемы теплоснабжения муниципального образования Раздольненский район Республики Крым на период 2016-2031 гг., согласно решению Раздольненского районного совета от 09.03.2017 г. №685-1/17. Приглашаем граждан к участию в обсуждении проекта.

ОБУЧЕНИЕ ПО ОХРАНЕ ТРУДА

Обучение в области охраны труда в системе управления охраной труда имеет ключевое значение.

В основе профилактики производственного травматизма и профессиональных заболеваний лежит осознанное понимание и соблюдение работниками требований охраны труда, повышение культуры производства.

В сознании отдельных лиц бытует понимание, что проходить обучение должен только специалист по охране труда, в крайнем случае - руководители структурных подразделений.

Однако, в соответствии со статьей 225 Трудового кодекса Российской Федерации все работники, в том числе руководители организаций, а также работодатели - индивидуальные предприниматели, обязаны проходить обучение по охране труда и проверку знания требований охраны.

Постановление Минтруда России и Минобразования России от 13 января 2003 г. N 1/29 «Об утверждении Порядка обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций» является основным документом, регламентирующим порядок проведения обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда.

Наряду с вышеупомянутым Порядком важную роль в организации обучения и проверки знаний требований охраны труда играет ГОСТ 12.0.004-90. С 01 марта текущего года вступает в силу Межгосударственный стандарт ГОСТ 12.0.004-2015 «Система стандартов безопасности труда. Организация обучения безопасности труда. Общие положения», который во многом дополнит установленный Постановлением Порядком.

Часто работодатели, да и работники путают обучение по охране труда с проведением инструктажей. На самом деле проведение инструктажей - это одна из составных частей процесса обучения по охране труда. Другой составной частью является непосредственно само обучение по охране

труда, подразделяемое на обучение специалистов и рабочих.

Есть три основных отличия, которые позволят не допустить смешивания этих составных частей процесса обучения по охране труда.

Первое - инструктаж проводится до наступления какого-либо события, а обучение по охране труда - в течение месяца после приема на работу и занимает больше времени, чем инструктаж.

Второе - от прохождения первичного инструктажа работодатель может освободить определенную категорию работников, не связанных с обслуживанием оборудования, утвердив перечень таких профессий и должностей. От прохождения обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда освободить работника нельзя.

Третье отличие - документальное. Окончание инструктажа подтверждается подписью инструктируемого в журнале инструктажа, а прохождение обучения завершается проверкой знаний требований охраны труда, при этом работнику выдается удостоверение, примерная форма которого является рекомендательной, однако наличие такого документа у работника обязательно.

Первичный инструктаж по охране труда на рабочем месте и повторные инструктажи на рабочем месте проводятся руководителями структурных подразделений по разработанному и утвержденному в установленном порядке пограммам, причем повторный инструктаж (п.2.1.5 Порядка) проводится не реже одного раза в шесть месяцев.

Обучение по охране труда может проводиться в специализированных организациях, а также в самой организации, имеющей комиссию по проверке знаний требований охраны труда, состоящей из не менее трех работников, обученных в специализированных организациях.

Примерная программа и Примерные учебные планы 40-часовой программы обучения по охране труда и проверки знаний требований охраны труда работников организаций десяти

категорий слушателей (руководители, специалисты, ИТР, члены комитетов по ОТ, педагогические работники и другие) утверждены Министерством труда и социального развития Российской Федерации 17 мая 2004 года.

Кроме того, работодатель организует проведение периодического не реже одного раза в год обучение работников рабочих профессий (п.2.2.4 Порядка) оказанию первой помощи пострадавшим. Данное обучение проводится либо специализированной организацией, либо обученным работником организации, получившим право на проведение такого обучения.

В своем преобладающем большинстве, предприятия и организации района проводят обучение и проверку знаний по охране труда своих работников в соответствии с действующим законодательством и не подвергают себя риску получить штраф.

Согласно статьи 5.27.1. «Кодекса Российской Федерации об административных правонарушениях» от 30.12.2001 N 195-ФЗ (ред. от 07.02.2017) допуск работника к исполнению им трудовых обязанностей без прохождения в установленном порядке обучения и проверки знаний требований охраны труда влечет наложение административного штрафа на должностных лиц в размере от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на лиц, осуществляющих предпринимательскую деятельность без образования юридического лица, - от пятнадцати тысяч до двадцати пяти тысяч рублей; на юридических лиц - от ста до ста тридцати тысяч рублей.

К сожалению, прецеденты наказаний по данному виду нарушений, в том числе и предпринимателя, в районе уже есть.

В целях профилактики производственного травматизма, и профессиональных заболеваний, повышения грамотности работников по требованиям охраны труда, предлагаем уделить более пристальное внимание вопросам обучения и проверки знаний работников по охране труда.

На антенно-фидерных устройствах в Симферополе и Стерегущем пройдут плановые работы

В процессе выполнения работ планируются технологические перемены в трансляции телерадиопрограмм. По информации филиала РТРС «РТРС Республики Крым», на РПТС Симферополь и Стерегущее запланировано проведение работ на антенно-фидерных устройствах. В частности, на РПТС Симферополь работы пройдут с 09.03.2017 по 24.03.2017 в течение четырех рабочих дней на отрезке времени с 09.00 до 17.00 часов, в зависимости от погодных условий. На РПТС Стерегущее проведение работ запланировано в зависимости от погодных условий с 09.03.2017 по 24.03.2017 на отрезке времени с 09.00 до 17.00 часов, также в течение четырех рабочих дней. В процессе выполнения работ планируются технологические перемены в трансляции телерадиопрограмм.

Управление информационной политики Мининформ РК

13 МАРТА ПОНЕДЕЛЬНИК	14 МАРТА ВТОРНИК	15 МАРТА СРЕДА	16 МАРТА ЧЕТВЕРГ	17 МАРТА ПЯТНИЦА	18 МАРТА СУББОТА	19 МАРТА ВОСКРЕСЕНЬЕ
<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 14:00, 15:00, 01:00, 03:00 Новости 09:20 «Контрольная закупка» 09:50 «Жить здорово!» 12+ 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 03:45 «Наедине со всеми» 16+ 13:20, 14:15, 15:15 «Время покажет» 16+ 16:00 «Мужское / Жен- ское» 16+ 17:00 «Давай поженим- ся!» 16+ 18:00 «Первая Студия» 16+ 20:00 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:30 Т/с «Мурка» 16+ 23:30 «Вечерний Ур- гант» 16+ КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 21:00 Время новостей 01:00 Т/с «Когда ее совсем не ждешь» 16+ 02:00 Бедрос Кирко- ров. От сердца к сердцу 12+ 02:45, 12:45 Приют комедиантов 12+ 04:15 Х/ф «Красный жемчуг любви» 16+ 05:00 Особый взгляд 12+ 05:45, 10:00 ЛИК 12+ 06:15 М/ф «Гора само- цветов» 0+ 06:30 М/ф «Доктор Машинкова» 0+ 07:00 Утро 12+ 09:30 В общественной палате Крыма 12+ 09:45 Эльпида плюс 12+ 10:30 Теперь и прежде 12+ 10:45 Территория силы 12+ 11:00 КрымЗдрав 12+ 11:15, 19:45 Живая история. Выйти замуж за капитана 16+ 12:00, 17:15 Т/с «Прин- цесса цирка» 12+ 14:15 Большой скачок. Эмпатия 12+ 14:45 Т/с «Осенние цветы» 12+ 15:45 За кадром. Тува 12+ 16:10 Они и мы 16+ 18:15 Барев 12+ 18:30 Поместье 12+ 19:30, 20:30, 21:15 Гость в студии 20:45 Баю-баюшки 0+ 21:30 Т/с «Пять дней до полночи» 16+ 22:15 Х/ф «Как вам это нравится» 16+ ПЕТЕРБУРГ 5 06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 «Сейчас» 06:10 «Утро на «5» 6+ 09:10 «Место происше- ствия» 10:30, 02:50 Х/ф «Про- ект «Альфа» 12+ 12:30, 13:15, 14:00, 14:45 Т/с «Туман» 16+ 16:00, 16:55, 02:30, 03:25 Т/с «Улыбка пере- смешника» 16+ 17:50, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с «Детективы» 16+ 20:25, 21:15, 23:15 Т/с «След» 16+ 22:25 Т/с «Майор и магия» 16+ 23:55 «Открытая сту- дия» ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:00 Д/с «Русские снайперы. 100 лет меткости» 12+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 09:15, 10:05, 13:15 Т/с «Золотой капкан» 16+ 10:00, 14:00 Военные новости 13:35, 14:05 Т/с «Крот» 16+ 18:40 Д/с «Из всех орудий» 19:35 «Теория разгово- ра. Промышленная война» 12+ 20:20 «Специальный репортаж» 12+ 20:45 «Загадки века. Пётр Лещенко. Оборванная песня» 12+ 21:35 «Особая статья» 12+ 23:15 «Звезда на «Звез- де» 6+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 14:00, 15:00, 00:15, 03:00 Новости 09:20, 04:15 «Контроль- ная закупка» 09:50 «Жить здорово!» 12+ 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 03:20 «Наедине со всеми» 16+ 13:20, 14:15, 15:15 «Время покажет» 16+ 16:00 «Мужское / Жен- ское» 16+ 17:00 «Давай поженим- ся!» 16+ 18:00 «Первая Студия» 16+ 20:00 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:35 Т/с «Мурка» 16+ 23:40 «Вечерний Ур- гант» 16+ КРЫМ-ТВ 00:20, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 21:00 Время новостей 01:00 Т/с «Когда ее совсем не ждешь» 16+ 02:00 Бедрос Кирко- ров. От сердца к сердцу 12+ 02:45, 12:45 Приют комедиантов 12+ 04:15 Х/ф «Красный жемчуг любви» 16+ 05:00 Особый взгляд 12+ 05:45, 10:00 ЛИК 12+ 06:15 М/ф «Гора само- цветов» 0+ 06:30 М/ф «Доктор Машинкова» 0+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Социальный Крым 12+ 10:00 Информацон- ная война 12+ 10:30 Руслан, который объединил мир 12+ 11:30 Детективные истории 16+ 12:00, 17:15 Т/с «Прин- цесса цирка» 12+ 12:50 Х/ф «Артисты» 12+ 16:10 Они и мы 16+ 18:15 ЭтноКрым 12+ 18:30 Мой спорт 12+ 19:30, 20:30, 21:15 Гость в студии 19:45 Точка сборки 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 22:15 Х/ф «Возвраще- ние блудного мужа» 12+ ПЕТЕРБУРГ 5 06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 «Сейчас» 06:10 «Утро на «5» 6+ 09:10 «Место происше- ствия» 10:30, 04:20 Х/ф «Ноч- ное происшествие» 12+ 12:30, 13:20, 14:00, 14:40 Т/с «Туман 2» 16+ 16:00, 16:55, 02:30, 03:25 Т/с «Улыбка пере- смешника» 16+ 17:50, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с «Детективы» 16+ 20:20, 21:15, 23:15 Т/с «След» 16+ 22:25 Т/с «Майор и магия» 16+ ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:00 Д/с «Русские снайперы. 100 лет мет- кости» 12+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 09:15, 10:05, 13:15 Т/с «Золотой капкан» 16+ 10:00, 14:00 Военные новости 13:35, 14:05 Т/с «Крот» 16+ 18:40 Д/с «Из всех орудий» 19:35 «Последний день» 12+ 20:20 «Специальный репортаж» 12+ 20:45 Д/с «Секретная папка. Битва за Москву. Подольские курсанты против вермахта» 12+ 21:35 «Процесс» Ток-шоу 12+ 23:15 «Звезда на «Звез- де» 6+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 14:00, 15:00, 00:15, 03:00 Новости 09:20, 04:15 «Контроль- ная закупка» 09:50 «Жить здорово!» 12+ 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 03:20 «Наедине со всеми» 16+ 13:20, 14:15, 15:15 «Время покажет» 16+ 16:00 «Мужское / Жен- ское» 16+ 17:00 «Давай поженим- ся!» 16+ 18:00 «Первая Студия» 16+ 20:00 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:35 Т/с «Мурка» 16+ 23:40 «Вечерний Ур- гант» 16+ КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 22:00 Время новостей 00:30, 14:45 Т/с «Осен- ние цветы» 12+ 01:30, 21:30 Т/с «Пять дней до полуночи» 16+ 02:15, 12:45 Х/ф «Возвращение блудного мужа» 12+ 04:00, 11:15 Детектив- ные истории 16+ 04:30, 20:00 За ка- дром. Тува 12+ 05:00 Мой спорт 12+ 05:30 Точка сборки 12+ 05:45, 09:45 ЭтноКрым 12+ 06:15, 11:45 М/ф «Гора самоцветов» 0+ 06:30, 14:30 М/ф «Док- тор Машинкова» 0+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Провокация 12+ 10:00 Информацион- ная война 12+ 10:30 Крымская кухня 12+ 11:00 Живая история. Картошка нацистов Z 16+ 12:00, 17:15 Т/с «Прин- цесса цирка» 12+ 12:50 Х/ф «Водитель автobуса» 12+ 14:00 Династия 12+ 15:45 Время обедать 12+ 18:15 Хоффунг 12+ 18:30 Клуб «Шико» 12+ 18:45 Теперь и прежде 12+ 19:30, 21:45, 22:15 Гость в студии 20:00 Ток-шоу «ВсеКа- кЕсть» 12+ 22:30 Х/ф «Опасный рейс» 16+ ПЕТЕРБУРГ 5 06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 «Сейчас» 06:10 «Утро на «5» 6+ 09:10 «Место происше- ствия» 10:30, 04:05 Х/ф «Дело № 306» 12+ 12:30, 13:20, 14:05, 14:45 Т/с «Отряд Кочу- бея» 16+ 16:00, 16:55, 02:05, 03:00 Т/с «Улыбка пере- смешника» 16+ 03:05 Т/с «Улыбка пере- смешника» 16+ 17:50, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с «Детективы» 16+ 20:25, 21:15, 23:15 Т/с «След» 16+ 22:25 Т/с «Майор и магия» 16+ ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:00 Д/с «Русские снай- перы. 100 лет меткости» 12+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 09:15, 10:05, 13:15 Т/с «Золотой капкан» 16+ 10:00, 14:00 Военные новости 13:35, 14:05 Т/с «Крот» 16+ 18:40 Д/с «Из всех орудий» 19:35 «Последний день» 12+ 20:20 «Специальный репортаж» 12+ 20:45 Д/с «Секретная папка. Битва за Москву. Подольские курсанты против вермахта» 12+ 21:35 «Процесс» Ток-шоу 12+ 23:15 «Звезда на «Звез- де» 6+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 05:00 «Доброе утро» 09:00, 12:00, 14:00, 15:00, 00:15, 03:00 Новости 09:20, 04:15 «Контроль- ная закупка» 09:50 «Жить здорово!» 12+ 10:55 «Модный приго- вор» 12:15, 03:20 «Наедине со всеми» 16+ 13:20, 14:15, 15:15 «Время покажет» 16+ 16:00 «Мужское / Жен- ское» 16+ 17:00 «Давай поженим- ся!» 16+ 18:00 «Первая Студия» 16+ 20:00 «Пусть говорят» 16+ 21:00 Время 21:35 Т/с «Мурка» 16+ 23:40 «Вечерний Ур- гант» 16+ КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 09:00, 17:00, 19:00, 22:00 Время новостей 00:30 Т/с «Осенние цветы» 12+ 01:30, 16:10 Они и мы 16+ 02:15 Т/с «Пять дней до полуночи» 16+ 03:00 Х/ф «Смерть в лагуне» 16+ 04:45 Поехали. Тебер- динский заповедник 12+ 05:15 Crimea Motors 12+ 05:30 Рядом жизнь 12+ 05:45, 09:45 Эльпида 12+ 06:15, 11:45 М/ф «Гора самоцветов» 0+ 06:30 М/ф «Доктор Машинкова» 0+ 07:00 Утро 12+ 09:30 Провокация 12+ 10:00 Информацион- ная война 12+ 10:30 Крымская кухня 12+ 11:00 Живая история. Картошка нацистов Z 16+ 12:00, 17:15 Т/с «Прин- цесса цирка» 12+ 12:50 Х/ф «Водитель автobуса» 12+ 14:15 Большой скачок. Феномен любви 12+ 14:45 Т/с «Разведчицы» 16+ 15:45 Время обедать 12+ 18:15 Эльпида плюс 12+ 18:30 Crimea Motors 12+ 18:45, 20:30, 21:15 Гость в студии 19:30 Под защитой закона 12+ 19:45 Особый взгляд 12+ 20:45 Баю-баюшки 0+ 21:30 Мой спорт 12+ 22:00 Х/ф «Тренер Кар- тер» 16+ ПЕТЕРБУРГ 5 06:00, 10:00, 12:00, 15:30, 18:30, 22:00 «Сейчас» 06:10 «Утро на «5» 6+ 09:10 «Место происше- ствия» 10:30, 04:05 Х/ф «Город принял» 12+ 12:30, 13:20, 14:00, 14:45 Т/с «Отряд Кочу- бея» 16+ 16:00, 16:55, 02:05, 03:05 Т/с «Улыбка пере- смешника» 16+ 17:50, 19:00, 19:30, 19:55 Т/с «Детективы» 16+ 20:25, 21:15, 23:15 Т/с «След» 16+ 22:25 Т/с «Майор и магия» 16+ ЗВЕЗДА 06:00 «Сегодня утром» 08:00 Д/с «Русские снай- перы. 100 лет меткости» 12+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 09:15, 10:05, 13:15 Т/с «Золотой капкан» 16+ 10:00, 14:00 Военные новости 13:35, 14:05 Т/с «Крот» 16+ 18:40 Д/с «Из всех орудий» 19:35 «Последний день» 12+ 20:20 «Специальный репортаж» 12+ 20:45 Х/ф «Безотцов- щина» 12+ 08:35, 09:15, 13:15, 13:35, 14:05 Т/с «Ин- кассаторы» 16+ 09:00, 13:00, 18:00, 23:00 Новости дня 10:00, 14:00 Военные новости 18:40 Х/ф «Командир счастливой «Шуки» 12+ 20:40 Х/ф «Сказ про то, как царь Петр арапа женил» 6+ 22:40, 23:15 Х/ф «Дом, в котором я живу» 6+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06:00, 10:00, 12:00, 18:00 Новости 06:10 Х/ф «Одинокая женщина желает позна- комиться» 08:00 «Играй, гармонь любимая!» 08:40 М/с «Смешарики. Спорт» 09:00 «Умницы и умни- ки» 12+ 09:45 «Слово пастыря» 10:15 «Роза Сябитова. Сваха на выданье» 12+ 11:20 «Смак» 12+ 12:15 «Идеальный ремонт» 13:10 «На 10 лет моло- же» 16+ 14:00 Т/с «Новая жена» 12+ 16:10 «Голос. Дети» 18:15 «Кто хочет стать миллионером?» 19:10 «Минута славы» 21:00 Время 21:20 «Сегодня вече- ром» 16+ 23:00 Проекторперис- хилтон 16+ КРЫМ-ТВ 00:15, 06:05, 07:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30 Т/с «Разведчицы» 16+ 01:30 Т/с «Все как есть» 12+ 03:15 Х/ф «Тренер Кар- тер» 16+ 05:30, 20:45 Crimea Motors 12+ 05:45 Эльпида плюс 12+ 06:15, 13:30 М/ф «Гора самоцветов» 0+ 06:30 Время обедать 12+ 07:30, 13:45 Х/ф «Горя бояться-счастья не видать» 6+ 08:50 Зерно истины 6+ 09:30 Компот 6+ 10:00 Телу время 12+ 10:15 Клуб «Шико» 12+ 10:30 Пусть меня науч- чат 12+ 10:45 Развлекайся, изучай 12+ 11:00 Крымская кухня 12+ 11:30, 18:00, 21:15 Гость в студии 11:45 Крым. Русский дух 12+ 12:00 Информацон- ная война 12+ 12:30, 23:00 Я гляжу сквозь тебя. Песни Ю.Визбора 12+ 15:00 Т/с «Когда ее совсем не ждешь» 16+ 16:00 Галина Волчек. Любовь и заблуждения 12+ 16:45 Большой скачок. Феномен любви 12+ 17:15 Династия 12+ 18:15 Отдыхай в Крыму 12+ 18:30 Музыкальный Крым 12+ 19:30 Набережная 12+ 20:00 Место под сол- нцем 12+ 20:15 Встать в строй! 12+ 21:30 Х/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих» 12+ ПЕТЕРБУРГ 5 06:10 Мультфильмы 0+ 09:05 М/с «Маша и Медведь» 0+ 09:35 «День ангела» 0+ 10:00, 18:30 «Сейчас» 10:10, 11:00, 11:50, 12:40, 13:30, 14:20, 15:05, 16:00, 16:50, 17:40 Т/с «След» 16+ 19:00 Х/ф «Особен- ности национальной охоты» 16+ 20:55 Х/ф «Особен- ности национальной рыбалки» 16+ 22:50 Х/ф «Особен- ности национальной политики» 16+ ЗВЕЗДА 07:05 Х/ф «Ссора в Лукашах» 09:00, 13:00, 18:00, 22:00 Новости дня 09:15 «Легенды цирка с Эдгардом Запашным» 6+ 09:40 «Последний день» 12+ 10:30 «Не факт!» 6+ 11:00 «Загадки века. Гибель непопулярного «Титаника» 12+ 11:50 «Улика из про- шлого» 16+ 12:35 «Специальный репортаж» 12+ 13:15 Д/с «Секретная папка. Тайна обороны Крыма. 170 дней в аду» 12+ 14:00 Х/ф «Карнавал» 17:20, 18:25 Х/ф «Ошибка резидента» 6+ 18:10 «За дело!» 12+ 20:35, 22:20 Х/ф «Судь- ба резидента» 6+</p>	<p>ПЕРВЫЙ КАНАЛ 06:00, 10:00, 12:00 Новости 06:10 «Наедине со всеми» 16+ 06:40 Х/ф «Дачная поездка сержанта Цы- були» 12+ 08:15 М/с «Смешарики. Пин-код» 08:25 «Часовой» 12+ 08:55 «Здоровье» 16+ 10:15 «Непутевые заметки» 12+ 10:35 «Пока все дома» 11:25 «Фазенда» 12:20 «Тили-Телестро» с Ларисой Гузеевой 13:45 «Теория загово- ра» 16+ 14:45 Церемония вручения народной премии «Золотой грам- мофон» 16+ 17:50 Х/ф «Иван Васи- льевич меняет профес- сию» 6+ 19:30 «Лучше всех!» 21:00 Воскресное «Время» 22:30 «Что? Где? Когда?» 23:35 «Цари океанов» 12+ КРЫМ-ТВ 00:00, 06:05, 07:00, 19:00, 21:00 Время новостей 00:30, 15:00 Т/с «Когда ее совсем не ждешь» 16+ 01:30 Галина Волчек. Любовь и заблуждения 12+ 02:15 Династия 12+ 03:00, 12:00 Х/ф «Свой среди чужих, чужой среди своих» 12+ 04:30, 19:30 Встать в строй! 12+ 05:00, 10:30 Музыкаль- ный Крым 12+ 05:30, 11:15 Отдыхай в Крыму 12+ 05:45, 11:00 Место под солнцем 12+ 06:15, 14:45 М/ф «Гора самоцветов» 0+ 06:30 Время обедать 12+ 07:30, 13:40 Х/ф «Горя бояться-счастья не видать» 6+ 09:00 Крымская кухня 12+ 09:30 Развлекайся, изучай 12+ 09:45 Пусть меня науч- чат 12+ 10:00 Набережная 12+ 11:30 Компот 6+ 16:00 Зерно истины 6+ 16:45 ЛИК 12+ 17:00 Ток-шоу «Все как есть!» 12+ 18:45, 20:45 Гость в студии 20:00 Особый взгляд 12+ 21:15 Приют комедиан- тов 12+ 22:45 Х/ф «Гори, гори, моя звезда» 12+ ПЕТЕРБУРГ 5 06:30, 07:20, 08:15 Т/с «Группа Zeta 2» 16+ 09:05 М/с «Маша и Медведь», «Машины сказки» 0+ 10:00 «Сейчас» 10:10 «Истории из буду- щего» 0+ 11:00 Х/ф «Особен- ности национальной подледной лавы, или Отрыг по полной» 16+ 12:30 Х/ф «Особен- ности национальной политики» 16+ 14:10 Х/ф «Особен- ности национальной рыбалки» 16+ 16:05 Х/ф «Особен- ности национальной охоты» 16+ 18:00 Главное с Никой Стрижак 20:00, 20:55, 21:50, 22:40 Т/с «Снег и пе- пел» 12+ ЗВЕЗДА 06:00 Д/с «ВМФ СССР. Хроника Победы» 12+ 07:00 Х/ф «Командир счастливой «Шуки» 12+ 09:00 Новости недели с Юрием Подкопаевым 09:25 «Служу России» 09:55 «Военная приема- ка» 6+ 10:45 «Политический детектив» 12+ 11:05 Х/ф «Действуй по обстановке!» 6+ 12:35, 13:15 Х/ф «Пер- вый после Бога» 16+ 13:00 Новости дня 15:00 Х/ф «Слушать в отсеках» 12+ 18:00 Новости. Главное 18:45 Д/с «Легенды советского сыска» 16+ 22:00 «Прогнозы» Ток- шоу 12+ 22:45 «Фетисов» Ток- шоу 12+ 23:35 Х/ф «Карнавал»</p>	

ИНФОРМАЦИЯ * РЕКЛАМА * ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЕТСЯ УЧАСТОК 20 соток
в с.Чернышево, имеется вино-
градник, недостроенный дом.
+7-978-007-21-25

ПРОДАЮТСЯ САЖЕНЦЫ
БЕСШИПНОЙ ЕЖЕВИКИ
раннего срока созревания
+7-978-899-46-51

ПРОДАЕТСЯ ЗИЛ 5301
Год выпуска - 2000г. Дизель, термо-
будка, кабина со спальником. Цена
договорная
+7-978-714-38-79

ТАКСИ «УЗИЕР+» 
Быстрее только самолет!

Перевозки
по Раздольному и
Крыму
+7-978-77-16-700



ПРОДАЮ 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ
по Красноперекопскому шоссе и
дачный участок «Чайка-1» с домом
100 кв.м.
+7-978-748-26-07

ПРОДАЕТСЯ 2-КОМНАТНАЯ
КВАРТИРА (2/2) в хорошем
состоянии, меняю на
1-2-комнатную на 1 этаже
+7-978-880-83-03

КУПЛЮ ОПТОМ
ПЧЕЛИНЫЙ ВОСК
+7-978-036-35-04

ИП «Коломойченко» реализует
гранулированные и рассыпные
корма для всех видов
домашней птицы
+7-978-107-02-86

ЕВРОЗАБОРЫ
40 видов
все виды услуг:
- установка,
- доставка,
- демонтаж.
- выезд на
замеры
бесплатно
+7-978-120-65-55

ПРОДАЮТСЯ:
- 2-комнатная кварти-
ра 2 этаж, ул.Юбилей-
ная - 1 800 000 руб.
+7-978-720-84-33
* * *
- дом по ул.Садовая,
89а - 2 300 000 руб.
- 1-комнатная кварти-
ра по ул.Гагарина, 15
- 1 100 00 руб.
+7-978-747-50-36

ФЕРМЕРСКОЕ ХОЗЯЙСТВО
РЕАЛИЗУЕТ:
- кур-несушек;
- подорошенных цыплят;
- яично-мясное направление;
Доставка бесплатно
+7-978-078-78-55

Утерянное удостоверение машиниста
насосной станции, выданное в 2004 году
Джанкойским учебным комбинатом на
имя Южанина Сергея Павловича 1971
года рождения, считать недействительным

ПРОИЗВОДИМ ПОЛНОРАЦИОННЫЕ
ГРАНУЛИРОВАННЫЕ КОМБИКОРМА И БМВК ДЛЯ
ВСЕХ ВИДОВ ЖИВОТНЫХ И ПТИЦ ТМ ENERGY®
Приглашаем к сотрудничеству крупные и мелкие фермерские
хозяйства, предпринимателей и частных лиц. Изготовим
комбикорма любой сложности с учётом ваших пожеланий.
Формируем дилерскую сеть по территории Крыма.
Реализуем: Крупы в ассортименте. Все виды зерновых:
ячмень, пшеницу, кукурузу, овес, жмых соевый, подсолнечный.
Стеклобанка в ассортименте.
Бесплатная доставка к вашему дому!
МЫ РАБОТАЕМ ДЛЯ ВАС!
Тел. +7-978-735-89-57, +7-978-735-89-59;
тел-факс +7-365-562-43-10

Продаются б/у 10-ти метровые
оценкованные трубы «Фрегат»
общая длина - 520м.
(использовались для полива)
+7-978-012-77-98

ПРЕДОСТАВЛЯЮТСЯ ПАССАЖИРСКИЕ
АВТОБУСНЫЕ ПЕРЕВОЗКИ:

- для торжественных и траурных мероприятий
- для экскурсий



«УЗИЕР» +7-978-771-67-07

ПРОДАМ 3-КОМНАТНУЮ КВАРТИРУ в очень хо-
рошем состоянии, частично мебель, бытовая
техника, с автономными коммуникациями.
Район рынка, земельный участок с деревьями,
сарай, гараж. Цена - 2 600 000 руб., торг.
+7-978-084-79-61

ПРОДАМ СТРОЙМАТЕРИАЛЫ (НОВЫЕ):
- плита перекрытия пустотелая 6/1.5 - 15шт.
- плита перекрытия П-образная 6/1.5 - 6шт.
- Фундаментные блоки - 23 шт.
- Камень ракушечник пятидесятка - 5 тыс. шт.
+7-978-896-20-77

ООО «Скифинанс
МИКРОЗАЙМ»

ПРЕДОСТАВЛЯЕТ ЗАЙМЫ
РАБОТАЮЩИМ ПОД 1%
И ПЕНСИОНЕРАМ ПОД 0,7%
БЕЗ ЗАЛОГА, БЕЗ СПРАВОК
БЕЗ ПОРУЧИТЕЛЯ
ДО ЗАРПЛАТЫ, ДО ПЕНСИИ

пгт.Раздольное, ул.Ленина 43
здание гостиницы, 2-й этаж, офис 1
+79780375017
СВИДЕТЕЛЬСТВО ФНС СЕРИИ 22 №003591402 от 15.08.2011



Центр Денежной Помощи
федеральная сеть быстрых займов

ДЕНЬГИ
на срочные нужды

0% в день*

«Для Вас, бесплатно первые 7 дней!»

по условиям акции «Неделя Даром»

ул. Ленина 41
пгт. Раздольное
8 (978) 107-37-00



Процентная ставка 2% в день (730% годовых), с учетом скидки может применяться ставка 1,5% в день (547,5% годовых). Сумма займа от 1000руб. до 30000руб. при первом обращении не более 10000 руб. Займ выдается гражданам РФ в возрасте от 21 до 75 лет включительно. Акция «Неделя даром» применяется при первом обращении за займом и подразумевает отсутствие платы за первые 7 дней пользования суммой займа. Плата за остальные дни пользования исчисляется на общих основаниях. Условие об акции применяется при первом обращении, при условии заключения договора займа не менее чем на 21 день. Максимальный срок займа 30 дней. В случае досрочного погашения займа, либо пропуска срока возврата условия акции «Неделя даром» не применяется, исчисление процентов производится на общих основаниях. Услуга предоставляется ООО МКК «Центр Денежной Помощи-ДОН». Св-во госрегистра микрофинансовых организаций №651403111005238 от 11.06.2014 г. Не является публичной офертой в смысле ст.437 ГК РФ. Полные условия предоставления займов на сайте группы компаний Центр-Денежной-Помощи.рф и в офисах компаний, по телефону горячей линии 8 (800) 302-8-302. Рекламодатель ИП Сидоровский М.В. ЕГРИП 313293235700017 ИНН 290223223238

ООО «Катран» г. Саки
ТОПЛИВО ДТ (ГОСТ), А-92
Для с/х производителей

Любые объемы
Выгодные цены!
Доставка по Крыму

моб. : +7 978 069-49-73 Николай
+7 978 755-91-13 Денис



ПРОДАМ РАМКИ
(ЛИПА) ДЛЯ УЛЬЕВ
на 300 - 24 руб.,
230 - 23 руб.,
145 - 22 руб.,
п.Раздольное
Препараты для
пчел, инвентарь.
+7-978-146-20-27

РЕКЛАМА В ГАЗЕТЕ
«АВАНГАРД»
91-248, 91-459,
+7-978-006-84-13
(в рабочие дни, с 9:00 до 16:00)
gazeta.avangard@gmail.com

РЕМОНТИРУЮ
МЕБЕЛЬ:
стулья, столы,
диваны и тд.
+7-978-703-15-45

Утерянный военный билет МО 200537 выданный 19.10.1999г. Раздольненским РВК Крымской области на имя Диброва Виталия Петровича, 1981 года рождения считать недействительным

КРЕДИТНЫЙ ПОТРЕБИТЕЛЬСКИЙ КООПЕРАТИВ «СУПЕРКРЕДИТ»

К П К СУПЕР КРЕДИТ *Постройте Ваше будущее с НАМИ!*

ПРИНИМАЕМ СБЕРЕЖЕНИЯ **ВЫДАЕМ ЗАЙМЫ**

«До востребования»	10% годовых	сумма займа	- от 3000,00 до 50 000,00
6 месяцев	14% годовых	срок займа	- от 1 до 24 месяцев
9 месяцев	16% годовых	процентная ставка	- от 0,13% в день (проценты начисляются на остаток займа)
от 12 месяцев	18,5% годовых		
Выплата % - ежемесячно	Довнесение от 10-ти тысяч		

Необходимые документы: паспорт гражданина РФ, справка о доходах, СНИЛС, ИНН.

За более полной информацией обращаться в офис кооператива:
пгт. Раздольное, ул. Ленина, 46; здание УНИВЕРМАГА, вход с торца +7 978 972-75-20
Вступительный членский взнос - 100 руб., обязательный паевой взнос - 10 руб.
Финансовые услуги оказываются только членам кооператива. сайт: ccc-supercredit.ru



ПРАЗДНИК В ДЕТСКОМ САДУ



7 марта в МБДОУ «Ручьёвский детский сад «Берёзка» отмечали день 8 марта. Пришли мамы, бабушки посмотреть на выступление своих любимых деток, услышать, как читают стихи, поют и танцуют.

Все вместе играли в игры «Собери лучики», «К маме по тропинке», «Сядь к своей бабушке на колени».

В старшей группе дети вместе со своими мамами исполнили произведение В.Моцарта «Турецкое рондо».

Никого не оставило равнодушным испол-
нение хореографической группой «Весёлая ритмика» танца «Небеса». А девочки из старшей группы станцевали шуточную постановку «Модницы».

Ребята показали свои умения и в народном фольклоре. «Танец с табуретками» тому пример.

Мамы были очень довольны. Праздник закончился общим танцем с мамами, а затем дети вручили подарки, сделанные своими руками.

Музыкальный руководитель
МБДОУ «Ручьёвский детский сад «Берёзка»
Чернышина С.Б.

ВСЕМ ЖЕНЩИНАМ ПОСВЯЩАЕТСЯ

Поэзия

Здравствуйте, уважаемая редакция!
От всей души поздравляю женскую половину вашего коллектива с наступающим праздником – днем 8 Марта! Желаю счастья, здоровья, бодрости, многих лет жизни и творческих удач! А для всех жительниц нашего поселка, района, для всех крымчанок – эти стихи.

Сегодня каждый понимает,
Что в ситуации любви
Нам часто юмор помогает
И выживать, и быть собой...

Стих даже ветерок – проказник,
Приветствуя весенний день.
У женщин нынче главный праздник,
А у мужчин – с утра мигрень.

Приметы праздника повсюду
Любой мужчина узнает.
Встретил свою соседку Людю –
Шюльпаны красные несет.

Шорты в коробках и печенье,
В пакетах мясо, лук, морковь
И для подъема настроения
Вина бутылка «Бычья кровь»

Довольный муж следом шагает,
Жует украдкой колбасу.
Шут и ребенок понимает,
Что женский праздник на носу...

Едешь в автобусе бывало.
Обычный рейс, обычный день.
В салоне душно, места мало,
Бранится всяк, кому не лень.

А в праздник ваш просторней вроде,
Довольны все и не галдят.
Сидят мужчины, а в проходе,
Сутулясь, женщины стоят.

Идиллия! Судите сами:
Один почтенный господин
Помог сойти какой-то даме
И бабке (!!!) место уступил.

О нем бы написать в газете
И на работе дать отгул.
Мы дома плакали, как дети, –
Он душу нам перевернул.

Но если честно разобраться,
(Об этом думал я не раз)
Становится обидно, братцы,
Для женщин – все! А что для нас?

Возьми названия магазинов,
Они звучат, словно укор:
«Светлана», «Ольга», «Лада», «Нина» –
Женских имен полный набор.

Есть даже ресторан «Елена»,
Даже кафе «Олеся» есть.
Женщинам – море по колено!
За что же им такая честь?

И так мне вдруг обидно стало,
Чем род мужской не угодил?
Про женщин пишут все журналы,
Про нас один лишь – «Крокодил».

Ну почему мужские рожки
На подгоревший блин похожи?
Устал всевышний наш творец,
Создав прекрасный образец.

Пусть это выглядит по-детски,
Черту я все же подведу:
Как хорошо, что праздник женский
Бывает только раз в году!..

Конечно, просто шутка это.
Мы вас должны боготворить,
Вами вся наша жизнь согрета,
Вас невозможно не любить!

Родные, милые подруги,
Заслугам вашим нет конца.
Спасибо вам за ваши руки,
За ваши добрые сердца.

За вашу преданность и ласку,
За-то, что вы, в конце концов,
Всегда сорвать умели маску
И с прощелью, и с подлецов.

Умели добиваться цели,
Наше достоинство щадя,
Что все житейские метели
Вы принимали на себя.

Так пусть отныне взор ваш ясный
Не омрачает тень забот,
Пусть женский праздник ваш прекрасный
Длится не день, а круглый год!

Нынче для грусти нет причины.
Так пусть звучит бокалов звень!
И будут чуткими мужчины
Не только в этот славный день.



С уважением,
Борис Богомолов
п.Новоселовское

ПРАЗДНИЧНЫЙ КОНЦЕРТ, ПОСВЯЩЕННЫЙ МЕЖДУНАРОДНОМУ ЖЕНСКОМУ ДНЮ «ЖЕНЩИНА – НАЧАЛО ВСЕХ НАЧАЛ»

Накануне Международного женского дня, 7 марта в зале Раздольненского Дома культуры состоялся праздничный концерт «Женщина – начало всех начал». На мероприятии собрались жители и гости Раздольненского района, сотрудники и руководители организаций и предприятий.

Торжественное мероприятие началось с поздравления первого заместителя главы Администрации Андрея Захарова: «Мы, мужчины, не устаем восхищаться вами, вашей мудростью, организаторскими талантами, профессионализмом. Пусть красота и молодость всегда будут с вами, а мы постараемся сделать все возможное, чтобы оставаться для вас опорой и надежным тылом. Согласия и благополучия вашим семьям! Будьте любимы и счастливы!»

После теплых слов Андрей Захаров, от имени главы Администрации вручил почетные грамоты.

Эстафету поздравлений теплыми словами и добрыми пожеланиями поддержал председатель Раздольненского сельского совета Павел Чернявский.

«От всей души поздравляю вас с весенним праздником – международным женским днем 8 Марта! Ваши сердца приносят в этот мир добро и радость, ваши улыбки озаряют планету яркими красками, ваши заботливые руки создают уют и красоту. Спасибо вам за неутомимый труд, ласковые глаза и самоотверженную любовь», – отметил Павел Чернявский.



После торжественной части зрители могли насладиться прекрасными творческими номерами в исполнении образцовых хореографических ансамблей и солистов районного Дома культуры.

Различные музыкальные и хореографические номера, замечательное исполнение песен не смогло оставить равнодушным никого из присутствующих в зале. Солнечная атмосфера концерта подарила хорошее настроение, создала ощущение весны, тепла и радости.

Пресс-служба
Администрации
Раздольненского района

ГОДЫ КАК БЫСТРЫЕ ПТИЦЫ...

«Жизнь прожить – не поле перейти» – гласит народная мудрость. Когда позади прожитые десятилетия, приходит пора подводить итоги. А это годы труда, выросшие дети, внуки и воспоминания...

Абдульвапову Ремзи, жителю села Орловка, участнику Великой Отечественной войны, ветерану труда, 12 марта исполнится 90 лет. Глядя на этого интеллигентного человека с добрыми глазами, никогда не скажешь, что ему 90. Да и самому ему, наверное, тоже не верится, что столько уже прожил.

Родился Ремзи в 1927 году в селе Татарский Сарабуз (ныне село Укромное Симферопольского района) в большой дружной семье, где кроме него было три брата. Отец – мастер на все руки. В колхозе он выполнял безотказно работу и плотника, и столяра, и кузнеца. В деревне его называли «беспартийным большевиком». От отца Ремзи научился многому. А мама готовила обеды работающим в колхозе во время уборки урожая.

В деревне функционировала начальная школа. После её окончания дети оставались работать в колхозе. До войны Ремзи хорошо окончил 6 классов в соседней деревне (ныне – совхоз «Красный»).

Хорошо помнит он, как во время оккупации в их доме поселили немецкого полковника. Тот занимал большую комнату, а в маленькой ютилась вся семья. У немецкого полковника на полке всегда стояли сладости, и дети видели их через окно. А однажды сладости пропали. Полковник очень разозлился, поставил всех детей к стенке и хотел наказать. Но его денщик обнаружил следы «вора». Это была кошка, которая влезла через открытую форточку и «похозяйничала». Немец боялся пить воду и поэтому пил много кофе. Мама собирала остатки гуши, сушила их, потом перемалывала и готовила напиток.

Сколько было радости, когда в 1944 году Крым освободила Красная Армия. Но счастье длилось недолго. Навсегда в памяти Ремзи врезался день 18 мая 1944 года, который больно и горько вспоминать. А было это так: 10 мая утром в деревню приехали солдаты и офицеры. Они начали составлять списки жителей крымскотатарской национальности: сколько человек проживает, где ещё есть родственники. Наличие жителей проверяли утром и вечером. Так было в течение недели. Один из жителей деревни служил в органах НКВД г. Симферополя. Он тайно сообщил односельчанам, что через два дня будут выселять всех крымских



Уважаемый Ремзи эфенди!
Поздравляем Вас с Днём рождения.
Здоровья крепкого желаем,
Побольше светлых ясных дней.
И, если можно, постарайтесь
Столетний встретить юбилей.

татар. Жители стали тайно собирать вещи. Проверяющие офицеры это увидели, узнали, кто сообщил о выселении, и арестовали служащего НКВД.

Вывозить людей должны были ночью машинами. Но в деревню вечером заехали американские журналисты и уехали утром. Вот после их отъезда и началось выселение. На сбор давали 15 минут, еду разрешали брать на два-три дня. Потом погрузили на машины и повезли на вокзал. А дальше – вагоны для скота увозили в неизвестном направлении. Через каждые 7 дней давали еду: суп и рыбу. Беспросветные будни в

пути прерывались короткими остановками для того, чтобы выгрузить трупы. Даже приготовить еду не успевали.

Через 15 дней выселенных привезли в Пермскую область, город Краснокамск. Семьи по количеству жильцов распределили в квартиры бараков. Давали кое-что из мебели, ордер и ключи. На обустройство дали 3 дня, а на четвертый всех жильцов распределили по бригадам. Работали на Камском целлюлозно-бумажном комбинате. Из кругляка, а его поступало на комбинат 1 миллион 250 тысяч кубов, делали спирт, порох и бумагу. Из-за травмы руки Ремзи не работал на комбинате, а был назначен слесарем на катере: подвозил лес на комбинат. 10 лет (с 1944 по 1954) Ремзи проработал на комбинате.

А в это время старший брат, который работал в Ташкенте, стал хлопотать, чтобы забрать семью в Узбекистан. По разрешению, которое ему выдали, в 1954 году семья переехала в город Чирчик. 21 год Ремзи трудился на заводе слесарем трансформаторного цеха.

Но, несмотря на все удары судьбы, он никогда не забывал о родном крае. После разрешения крымским татарам вернуться в Крым, Ремзи с семьёй приехал 20 декабря 1975 года в село Орловка. В колхозе имени Ленина Ремзи работал плотником до выхода на заслуженный отдых (1988 г.). То, чему он научился от отца, пригодилось в жизни. Скромный, безотказный, трудолюбивый, добросовестный. Таким знают его односельчане. За долголетний добросовестный труд Ремзи награждён медалью «Ветеран труда», медалью «За доблестный труд» в ознаменование 100-летия со дня рождения В.И.Ленина. Он – ударник девятой пятилетки, победитель социалистического соревнования, ударник коммунистического труда 1972 и 1982 года. Награждён тремя Почётными грамотами за высокие производственные показатели в труде и тремя юбилейными медалями, дипломом «Лучший по профессии» (1981 г.), занесён в Книгу Почёта колхоза по итогам работы за 1981 год.

На фото: Абдульвапов Ремзи со своим внуком Акимом.

Сытник О.Г.,
МБОУ «Орловская
школа-детский сад»

МУЗЫКАЛЬНЫЙ РАССВЕТ

3 и 4 марта в городе Красноперекоск проходил II Региональный конкурс-фестиваль исполнительского мастерства «Музыкальный рассвет». Каждый день конкурсной программы состоял из прослушивания 50 музыкальных номеров участников. Солисты, ансамбли и оркестры из разных городов нашего полуострова объединились в культурном состязании, которое проходило в концертном зале Красноперекоспской детской школы.



Одной из основных задач конкурса является выявление и поощрение наиболее одаренных и способных детей. Участие в конкурсе ставит перед детьми конкретную цель - померяться силами в дружеском состязании и постараться победить. Результат - это не только победа, в какой либо номинации, но участие. Достоинство представили владением своим инструментом 38 учащихся и 8 педагогов инструментального отделения Раздольненской детской школы искусств. Каждый из участников был отмечен членами жюри.

В номинации «сольное исполнение» дипломатами конкурса стали Кедров Денис (баян) 2 класс, педагог Шатило А.И., Никоноров Максим (аккордеон) 5 класс, педагог Шатило Ю.В., Леонова Алёна (фортепиано) 9 класс, педагог Павкина В.А.

Лауреатами III степени стали Патрушева Варвара 1 класс (фортепиано), педагог Вирлатая В.К., Гафарова София (фортепиано) 4 класс, педагог Павкина В.А., Сейдаметов Марат (труба) 4 класс, педагог Ибрагимов Р.Р. (концертмейстер Аракелова Д.Г.). Все ребята впервые выходили на эту сцену, но, несмотря на волнение, достойно показали себя и представили нашу школу.

В номинации «ансамбли» лауреатом III степени стал ансамбль гитаристов (Качура Ярослав, Степаненко Александр, Алексеева Анастасия, Гафарова Анастасия, Константинова Оксана) педагог Шатило Ю.В.

Лауреатом II степени стал ансамбль

аккордеонистов (Тишин Ярослав, Шевченко Елизавета, Никоноров Максим, Панов Евгений, Власенко Анастасия) педагог Шатило Ю.В.

И, конечно же, самое желанное I место заслуженно поделили: оркестр народных инструментов - руководитель Турчева Л.Л. (Богдасар Сергей, Гелетуха



Артём, Качура Илья, Кедров Денис, Кисель Эвелина, Олейник Николай, Осипова Елизавета, Осипова Полина, Тишин Ярослав, Турчев Евгений, Урсалиева Айше, Фератов Али, Фератов Ренат, Ходак Никита, Ходак Филипп, Шевченко Елизавета, концертмейстер Шатило А.И.), и оркестр духовых инструментов - руководитель Ибрагимов Р.Р. (Барабаш Александр, Бойко Вячеслав, Грицаенко Дмитрий, Демчишин Валентин, Джулий Родион, Константинова Оксана, Коча Александр, Коча Максим, Кравченко Елисей, Красюк Даниил, Сейдаметов Марат, Тарасюк Евгений, Шлейников Андрей).

Всем участникам желаем и в дальнейшем повышать мастерство, радовать всех окружающих своим творчеством и не останавливаться на достигнутых результатах!

Педагогам, подготовившим детей, желаем дальнейших побед в столь нелёгком, важном и ответственном деле, как воспитание нового музыкального творческого поколения!

Организаторы конкурса наградили коллектив «Раздольненской детской школы искусств» за профессионализм, терпение, чуткость, понимание и развитие таланта у детей.

Администрация нашей школы от всей души благодарит родителей за поддержку и финансовую помощь в организации поездки наших участников на конкурс!

Зам.директора Шатило Ю.В.

Поздравления

Дорогие женщины! Уважаемые сотрудницы МБУК «МЦКДиБО», примите самые искренние поздравления с замечательным весенним праздником - Международным женским днем!

Это один из самых жизнеутверждающих праздников, который благодаря вам дарит всему человечеству чудесное настроение, веру в силу добра, надежду на обновление.

Пусть волшебная атмосфера вашего праздника, наполненная свежестью первых весенних цветов, благодарностью и заботой ваших близких, окружает вас и в будни. Желаем вам, милые дамы, любви, здоровья, благополучия, душевной гармонии и весеннего настроения! Пусть в вашей жизни будет больше солнца, ярких красок и улыбок! Будьте счастливы!



Директор МБУК «МЦКДиБО» Илья Марценюк

ПОЗДРАВЛЯЕМ С ЮБИЛЕЕМ! Марценюк Надежду Романовну



Любимая мама и бабушка, поздравляем тебя от всего сердца. Желаем тебе мира и солнца, любви и тепла, заботы и удачи. Пусть ангел твой оберегает тебя от болезней и невзгод, тревог и неудач. Мамочка, бабушка, ты для нас самый добрый, теплый и дорогой человек. Оставайся такой же заботливой, справедливой, молодой, любимой, счастливой и родной.

Дети, внуки



Самую добрую, прекрасную часть коллектива детского сада «Сказка», дорогих и уважаемых наших дам поздравляем с весенним праздником - 8 Марта!

Милые наши, пусть ласковое весеннее солнышко согреет своими нежными лучами. Прекрасные и благоухающие цветы зачаруют своими волшебным ароматом. Теплые улыбки и любящие глаза всех близких и родных людей радуют сердце. А счастье, удача и любовь пусть следуют рядом всю долгую и светлую жизнь.

От мужского коллектива детского сада «Сказка»



НАМ ПИШУТ

Хотим выразить слова глубокой благодарности преподавателям Раздольненской детской школы искусств Павкиной Валентине Альфонсовне, Шатило Юлии Васильевне, Вирлатой Виолетте Константиновне, Шатило Александру Иосифовичу, Турчевой Ларисе Леонтьевне, Ибрагимову Рудею Ревуповичу, Аракеловой Донаре Григорьевне!

Искренне благодарим Вас за душевную щедрость, высокий профессионализм и педагогический талант, с которым Вы относитесь к воспитанию наших детей! Ваше чуткое руководство, умение разглядеть музыкальные задатки детей и стимулировать их развитие помогло с достоинством выступить на 2 региональном фестивале-конкурсе «Музыкальный

рассвет» в г. Красноперекоск!

Спасибо вам за преданность своему делу и самоотверженный труд!

С уважением, родители

Поздравляем с 8 Марта женщин в белых халатах, врачей Раздольненской районной больницы Филиппук Марину Григорьевну, Мацевич Галину Болеславовну, Карпенко Людмилу Васильевну, Васецкую Ларису Петровну, Дрозденко Надежду Филипповну, Кравченко Валентину Адамовну и благодарим этих милых женщин за их высокий профессионализм, нелегкий труд и чуткое человеческое отношение к нам, людям пожилого возраста.

Орлова В.Г., Чургеева А.А., Рощина Н.И., п.Раздольное.

АСТРОЛОГИЧЕСКИЙ ПРОГНОЗ с 13 по 19 марта



ОВЕН (21.03-20.04) На этой неделе особенно важно отличать реальные планы от пустой болтовни. Вам понадобятся единомышленники, которые помогут бы воплощению ваших идей в жизнь. Прислушайтесь к голосу интуиции, это позволит избежать многих ошибок при общении. В среду лучше не вступать в споры и не ссориться с родственниками. Четверг - благоприятный день для продвижения по службе. В пятницу постарайтесь объективно рассчитать свои силы, не переоценивайте свои возможности.



ТЕЛЕЦ (21.04-21.05) На этой неделе постарайтесь идти к цели и не отвлекаться, иначе вы утонете в многочисленных делах и заботах. В понедельник проявите разумную осторожность, не давайте пища для сплетен завистливым коллегам по работе. В середине недели придется посвятить больше времени родным, особенно детям. В пятницу доведите начатое дело до конца, оно будет стоить любых затраченных усилий. В субботу можно осчастливить своим присутствием светское общество.



БЛИЗНЕЦЫ (22.05-21.06) Именно сейчас вы можете достичь больших успехов в деловой сфере. Придется потрудиться, но работа захватит вас, подарит общение с интересными людьми и солидную прибыль. Можете не бояться разочарования и того, что много сил и времени будет потрачено впустую. Напротив, ваше усердие заметят и оценят по достоинству.



РАК (22.06-23.07) На этой неделе вас ожидает некая вершина, к которой вы шли долгим и трудным путем. Хорошо бы не пропустить знак, указывающий направление движения на последних метрах, чтобы не проскочить мимо... Имейте в виду, что станет виден истинный уровень ваших достижений в самых различных сферах, вам вряд ли удастся что-то скрыть. Среда - благоприятный день для начала самосовершенствования и преобразования. В выходные хорошо выпитесь и отдохните.



ЛЕВ (24.07-23.08) На этой неделе вы сможете подвести итог, хотя бы и промежуточный, в какой-то из областей своей деятельности. Либо вас настоятельно попросят это сделать. Судьба подарит вам некий шанс, может быть - это будет новая работа или возможность поменять место жительства, в любом случае вы приобретете что-то ценное для себя. Весеннее изменение вашего имиджа позволит вам показать себя окружающим с выигрышной стороны.



ДЕВА (24.08-23.09) На этой неделе многие препятствия или ограничения на вашем пути просто исчезнут, так что можете ставить себе весьма амбициозные цели. Действуйте, двигайтесь вперед. К концу недели многие дела благополучно решатся, но не стоит торопиться с началом новых проектов. В выходные вам стоит тщательно все проанализировать и постараться исправить возможные недочеты.



ВЕСЫ (24.09-23.10) Посвятите понедельник и вторник размеренной работе, избегайте перегрузок, лучше не начинать новых дел. В четверг постарайтесь не пропустить важное деловое предложение, которое будет способствовать вашей финансовой стабильности. Неделя благоприятна для личной жизни и общения с друзьями. Это позволит вам повеселиться от души и узнать много интересного.



СКОРПИОН (24.10-22.11) Наступает благоприятное время для повышения вашего профессионального уровня и авторитета, для карьерного роста и понимания специфики новой работы. Во вторник не пропустите важную информацию, она откроет новые перспективы. В четверг лучше отказаться от поспешности, действуйте в своем ритме. В пятницу благоприятно начинать любые дела, особенно совместно с единомышленниками. Ваши идеи найдут понимание у окружающих.



СТРЕЛЕЦ (23.11-21.12) Пока не настало время для отдыха, сейчас надо приложить усилия для того, чтобы завершить дела, которые вы долго и упорно откладывали. Возможно, вам сейчас кажется, что впереди еще гора дел, что с ними невозможно справиться. Не унывайте, начните с малого, и шаг за шагом, вы сдвинете гору с места. Еще и неплохо заработаете.



КОЗЕРОГ (22.12-20.01) На этой неделе вы покажете окружающим пример выдержки и профессионализма. Это замечательная неделя, особенно для людей творческих профессий. Внимательно следите за атмосферой в коллективе, постарайтесь не участвовать в интригах. Оставьте претензии к деловым партнерам и посмотрите на ситуацию с другой стороны. Новый проект объединит вас и устранил разногласия. Выходные проведите в семейном кругу.



ВОДОЛЕЙ (21.01-19.02) Наступает благоприятный период для обновления. Если вы не будете лениться, вы сможете похудеть, выучить иностранный язык, сменить имидж. В первой половине недели не распыляйтесь на мелкое и сиюминутное, помните, что ваша сила заключена в магическом, подсознательном влиянии на окружающих. В пятницу не будьте слишком обидчивы, вы рискуете упустить выгодное предложение. В воскресенье не стоит выяснять отношения с близкими людьми.



РЫБЫ (20.02-20.03) Позвольте себе поменьше гореть на работе, она никуда от вас не денется. Лучше направьте свои силы на то, чтобы наладить личную жизнь, доставить радость себе, родным и близким. Не задерживайтесь сверхурочно, откажитесь от дальних и сложных командировок. Выходные лучше провести дома, шумные компании рискуют вас утомить.

Я СЛАВЛЮ ЖЕНЩИНУ

Март – начало весны. Пора, которая дарит нам радостный праздник – Международный женский день 8 Марта.

6 марта в отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов Государственного бюджетного учреждения Республики Крым «Центр социального обслуживания граждан пожилого возраста и инвалидов Раздольненского района» прошло торжественное мероприятие и праздничный концерт «Я славлю женщину».

Заместитель главы Администрации Раздольненского района Республики Крым Ольга Ломоносова, заместитель директора Нина Гращенко ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района», врач Валентин Варнаков, заведующий дневным отделением Оксана Красовская, местный поэт Дмитрий Дехтяр поздравили

присутствующих с праздником, пожелали всем радости и удачи, здоровья и благополучия.

До слез растрогал своим выступлением ансамбль «Беспокойные сердца».

В отделении дневного пребывания граждан пожилого возраста и инвалидов ГБУ РК «ЦСО Раздольненского района» к Международному женскому дню 8 Марта оформлена выставка вышитых картин «Творения, созданные душой» получателя социальных услуг Амелькиной Лины Григорьевны.

Дорогие женщины! С радостью поздравляем Вас с праздником и желаем сохранять красоту и привлекательность долгие годы. Пусть доброта и любовь по-прежнему греет близких вам людей, которые более всего способны оценить ваши чувства. С праздником!



МАМА... КАК МНОГО В ЭТОМ СЛОВЕ НЕЖНОСТИ И ЛЮБВИ

Первая весенняя неделя в МБДОУ «Новосёловский детский сад «Красная шапочка» была насыщенной на праздничные мероприятия. Во всех дошкольных группах нашего детского сада прошли утренники, посвященные Дню 8 Марта. Это праздник всех женщин, торжество красоты и нежности.

Ребята подготовили для своих мам и бабушек концертные номера, подарив через стихи, песни и танцы всю свою любовь и теплоту детских сердец. Забавные и интересные конкурсы и игры с мамами и бабуш-

ками не оставили равнодушными никого. Радость, задорный смех, масса положительных эмоций сопровождали каждый утренник. Искрились неподдельными чувствами любви глаза ребятшек и мам.

Очень трогательно и мило принимали мамы подарки от своих детей, изготовленные своими руками с помощью воспитателей и их помощников.

Прекрасный и добрый праздник получился. Все детки молодцы, были очень увлечены и заинтересованы праздником.

Хочется сказать большое спасибо всем, кто участвовал в подготовке и организации утренников.

Воспитание любви к маме – начало всех начал. Во время таких мероприятий формируется у детей ценностное отношение, любовь, привязанность к самому родному и близкому человеку – маме.

Администрация детского сада



ПРОГНОЗ ПОГОДЫ

ПОНЕДЕЛЬНИК

13

марта



мин. макс.
+5° +14°

ВТОРНИК

14

марта



мин. макс.
+3° +12°

СРЕДА

15

марта



мин. макс.
+4° +11°

ЧЕТВЕРГ

16

марта



мин. макс.
+4° +11°

ПЯТНИЦА

17

марта



мин. макс.
+3° +12°

СУББОТА

18

марта



мин. макс.
+3° +13°

ВОСКРЕСЕНЬЕ

19

марта



мин. макс.
+5° +10°

Общественно-политическая газета
Раздольненского района

АВАНГАРД

Учредители:
Раздольненский районный совет,
Администрация Раздольненского
района «МАУ РК «Редакция
газеты «Авангард»

Регистрационное свидетельство Управления Роскомнадзора
по Республике Крым и городу Севастополь ПИ № ТУ91-00137
от 24.03.2015 г.

Главный редактор
В.С. Степаненко

18+

Адрес редакции: Республика Крым 296200,
пгт. Раздольное, пр.30-летия Победы, д.8. Телефон: 91 - 459.
Тел./факс: 91 - 248. e-mail: gazeta.avangard@gmail.com

Ответственность за достоверность фактов, цитат,
фамилий и других сведений несут авторы публикаций,
а рекламной информации - рекламодатель.
Позиция редакции может не совпадать с точкой
зрения авторов. Письма, рукописи, фотоснимки
и ресурсы не рецензируются и не возвращаются.
Редакция использует письма читателей по своему
усмотрению, перепишет с ними не ведет. Редакция
оставляет за собой право редактировать материалы.
**Ответственность за доставку несет почтовое
отделение.**

Индекс 61440
Печать офсетная
Цена свободная
ТИРАЖ 2121
Заказ 0376
Отпечатана в ГУП РК
«Издательство и типография
«Таврида»
г. Симферополь
ул. Генерала Васильева, 44